

雨都过去三天了,墙上还滴水

黄山北社区居民盼望早点“平改坡”



本报4月24日讯(通讯员 侯羽萌 记者 孙淑玉 实习生 寇晓露)

距离上周六下雨已经整整3天,可家住黄山北社区的王女士和邻居家里的墙上却还在滴水。听天气预报说24日将有中到大雨,王女士和邻居都愁坏了,赶紧在家挪腾锅碗瓢盆,随时为接雨做准备,就怕一

个不注意,家里就水流遍地。居民希望能有人帮着“平改坡”,从根本上解决问题。

王女士家住文化11巷25-14,家里住的房子建于1978年,到今年已经有30多个年头了。24日上午,记者在王女士家中看到,两侧卧室床上都放着不锈钢盆。

“周六的那场雨,家里现在还漏水呢!早上起来已经接了3盆了!”王女士指着因为渗水造成大面积墙皮脱落和裂缝的天花板告诉记者,近10年

来每次外面下雨,家里就漏水,现在三个房间的墙面上都有不同程度的起皮脱落。有时雨下大了,整晚都没法睡觉,家里的锅碗瓢盆都要腾出来接水。

“这几年情况越来越严重,基本半年左右就得修一次,少则花个百八十块,多了就得四五百块。”王女士说,家里已经修了很多次,最近的一次是今年7月,但修了没多久又开始漏雨了。“老修也不是办法,能平改坡就好了!”

记者注意到,不仅王

女士家中漏雨,楼梯走廊内也时不时滴水。记者随后在文化11巷23号楼内也见到了同样的情形。

“23、24、25号楼差不多都是这种情况,一下雨居民就发愁!”居委会工作人员告诉记者,因为楼的年代太久,每次下雨居民都会找居委会,居委会有时会帮着联系毓璜顶房管所维修,但这也不能从根本上解决问题。

“我们还是希望能直接平改坡,每次漏,临时修根本不是办法。”不少居民这样说。

烟台的社区文艺表演真棒 “我要上春晚”也来选演员



社区文艺队在做精彩表演。刘清源 摄

本报4月24日讯(通讯员 韩瑛 记者 刘清源)

火辣热烈的肚皮舞、俏皮可爱的民俗表演唱、整齐划一的聋哑人舞蹈……22日上午,烟台市群众艺术馆里热闹非凡,正在台上表演的是烟台社区文化辅导员带领的社区成员,台下坐的是在挑选演员的央视综艺节目《我要上春晚》的导演。曾经的社区老大妈已经化身为专业演员,或许将来他们就能登上春晚的舞台,向全国展现烟台民间文艺的风采了。

据负责此次烟台演员选拔的央视《我要上春晚》的导演介绍,栏目组对节目的形式、题材要求限制不多,但要求“新、奇、特”。

在之前的了解中,烟台就是重点选拔区域。烟台的表演比想象中的要出色,当天参与表演的节目都已录像。经过北京策划组的选拔,最终留下的演员,就能登上“我要上春晚”的舞台,离2013年春晚的距离会更近一步。

想要参加《我要上春晚》栏目的市民还可以通过以下方式报名,CNTV网络报名:网站:www.cntv.cn,邮箱:chunwan@vip.cntv.cn,或拨打央视公众报名热线:010-68579891,也可以把资料发送至电子邮箱wyscwbm@163.com。作品光盘邮寄地址为:北京市海淀区莲花西路华宝大厦305室《我要上春晚》栏目组,邮编:100036。

○芝罘区城管

拆了违章小棚又重建 人性化执法感动老人

本报4月24日讯(通讯员 孙文革 记者 苗华茂)

毓璜顶街道办事处乐山里21号楼的一户居民,在楼南侧违法搭建了一个4平方米的铁制结构小棚。经走访该社区居委会了解到,该住户家庭比较困难,老人患有抑郁症,常年吃药,儿子

在几年前因车祸死亡,还要养活一个小孙女。

芝罘区城管执法大队毓璜顶中队联合毓璜顶办事处,本着人性化的原则执法,把该住户旧小棚拆除后,按照相关规定又重新搭建了一个明亮的小棚,老人感动得热泪盈眶。

备战省运会



23日,在烟台凤凰山下的银海路,烟台市体育运动学校中长跑队的队员们正在进行长跑训练。据了解,为备战山东省23届运动会,教练带领运动员们每天坚持训练4-6个小时,长跑30-40公里。

通讯员 牛立志
本报记者 赵金阳 摄

地板黏上踢脚线 维修师傅犯了难



本报4月24日讯(记者 侯艳艳 实习生 李新) 24日,宏耐地板维修工走进两户家庭,为居民检修地板。在一户居民家,由于地板和踢脚线之间打上了地板胶,维修工只能暂时放弃修复地板裂缝。

24日中午,宏耐地板

维修工来到翠苑里小区6号楼王女士家。记者看到,卧室有两块地板间出现了长1米多、宽度近1厘米的拼接缝。

宏耐地板维修工徐师傅检查发现,地板的踢脚线和地板之间被人打上了地板胶,连成了一体。“按道理,为方便维

修,踢脚线和地板之间不应该打胶。”徐师傅说,现在这种情况,维修工具无法插入地板边缘,将裂缝合并。

“如果想合并裂缝,需要将钉死的踢脚线拆除,再将踢脚线和地板‘解体’,才能维修,整个过程需要两个工人操作

1个小时以上。”徐师傅说,由于下午还要到其他家庭修理地板,维修只能再定时间,随后他记下王女士的电话,承诺抽时间再到王女士家中修地板。

随后,徐师傅又来到华信家园张女士家,修复了她家的地板裂缝。

草根篮球赛第四轮精彩继续——

“双星”老将于仁杰荣膺“得分王”

本报4月24日讯(见习记者 孙健 通讯员 赵玉娟) 4月22日,烟台华乐体育馆内,由烟台市体育局、齐鲁晚报·今日烟台、烟台市篮球协会联合主办的“贺龙”杯中国男子业余篮球联赛烟台分赛区暨HBA(2012)春季篮球联赛精彩继续上演。尽管室外还飘着阴冷的小雨,赛场内的比赛仍进行得如火如荼、热火朝天,新老队员各尽其职、配合无间,上演了一场场精彩绝伦的忘年友谊赛。

按照赛事规则,每场比赛的第一节都是由队里30岁以上的队员参赛,因此第一节可以说是实力派的老将之间的对决。年龄超过40岁的队员可以享受第一节所有进球加1分计分的待遇,球队里的“双星”队员(在球赛的秩序册上,30岁以上的队员用单星标记,40岁以上以双星标记)自然而然成为第一节的得分主力。

从众六个菜与易居置业的对决可以说是两个实力相当队伍的相互切磋。比赛哨音刚一吹

○第四轮比赛结果

各队比分如下——从众六个菜:易居置业-56:78,六建安:新动力-49:63,苏泊尔海港:泰和新材-48:56,电信天翼:挑战者-89:57,奥铃飞豹:HOME兄弟-52:59。

各队MVP如下:从众六个菜-0号汤鹏-13分、易居置业-9号于仁杰-19分、六建安-5号孙亮-9分、新动力-10号徐东冉-18分、苏泊尔海港-13号朱磊、23号刘卫平-8分、泰和新材-34号孙照磊-17分、电信天翼-23号徐浩-14分、挑战者-15号薛寿春-16分、奥铃飞豹-8号王涛-10分、HOME兄弟-18号杨宾-13分。



赛场上上演精彩的“大灌篮”。通讯员 赵玉娟 摄

